

## На юбилейной вахте

### УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

Ударный месячник по достойной встрече пятидесятилетия советской власти в районе стартовал.

Первой на вахту октября стала комсомольско-молодежная бригада каменщиков Жилстроя, руководимая Владимиром Сороковиковым.

Члены этого коллектива пересмотрели свои повышенные обязательства, приняли новые.

Каменщики решили дополнительную уложить 600 кубометров кирпича, смонтировать 300 кубометров железобетонных изделий, смонтировать и установить тысячу квадратных метров крупнопанельных перегородок.

Постройком СМУ Жилстроя одобрил инициативу бригады В. Сороковикова.

Встречные повышенные обязательства приняли и другие коллективы строительно-монтажного управления.

Бригада Д. Устинова обязуется выполнить на 10 процентов работ больше, чем коллектив В. Сороковикова.

П. УДЕНСКИЙ.



Портрет нашего современника

### ДЛЯ ПУТИ — ЧЕТЫРЕ ГОДА

— Лучший коллектив? — начальник участка СМУ-1 Коршуновстрой Александр Иванович Костин задумался лишь на миг.

— Ну что ж, пойдем.

Марии Кочневой, бригадира комплексной, на месте не оказалось. Женщины носили гравий на отмостки 129-квартирного дома. Быстро мелькали лопаты в руках Варвары Федоровны Сухановой и Марии Ивановны Малюсовой, загружавших носилки. Большие кучи гравия уменьшались тоже быстро.

А вот и Маша. Все обернулись в сторону подходившего с воротом брезентовых рукавиц бригадира.

— К тебе корреспондент! — озорно блеснула глазами самая молодая (по возрасту, а не по стажу), Нина Голубкова.

— Хочет что-то по секрету сказать! — добавил кто-то, и все дружно рассмеялись.

Секретов у меня никаких не было. Просто Маша поведала мне, если можно так сказать, биографию своего коллектива, кое-что дополнил начальник участка, что-то рассказал ее подруги по работе.

...Только последние три месяца бригада занимается благоустройством объектов, неквалифицированной работой. Так же, как когда-то, в 1963-ем. Тогда коллектив только что организовался. Все помнят, как рыли котлован гидроузла № 1, как с непривычки болели руки. Но хоть и не легкая это была работа, не женская, а

справлялись. Выполняли и перевыполняли задания, и о большем, пожалуй, мало думали: надо же кому-то, в конце концов, и ямы копать.

— А почему бы, девчата, не стать вам квалифицированными строителями? Ну, например... штукатурами?

— Так мы же не умеем, — робко возразила за всех одна.

— Ну, это не беда, было бы желание.

Не любил начальник участка Анатолий Петрович Пахлов (он сейчас работает в Братске) слов на ветер бросать. Сразу же приступил к делу, решил сам обучить бригаду.

Ох, и смех и грех был поначалу: никто ведь до этого и инструмента никакого, кроме лопаты, в руках не держал. Но учились старательно, не хотели и начальника своего подвести. А сколько радости было, когда узнали, что здание гидроузла, оштукатуренное бригадой, принято в эксплуатацию с хорошей оценкой,

Четыре года с той поры прошло, а кажется, все было совсем недавно. За это время много разных объектов поставили. И не только штукатурили, но производили малярные работы, освоили плиточное дело. За плечами бригады остался гараж на промплощадке, кислородная, тяговая подстанция, молокозавод. Пожалуй, всего теперь и не вспомнишь. Ни одного объекта не сдали ниже,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МАША жизни из ма

Год издания 33-й

№ 122 (2835)

ВТОРНИК, 10 октября 1967 г. | Цена 2 коп.

## На конкурс МК

Бригадир Володя Бураков начал перечислять те объекты, где они работали: корпус сушки, пульпонасосная, общежитие № 1, жилые дома. «А на промплощадке и объекта не найдешь, где бы мы ни трудились».

Славная биография у бригады Володи Буракова, созданной в 1960 году. Но не только делами, и людьми славится она. И хотя бригадир называет лишь Алексея Иващенко, Нины Тишановой, Шуры Тявкиной и Валентина Степанова, чувствуешь, что он может назвать еще не меньше десятка фамилий хороших, добросовестных людей.

НА СНИМКЕ: Алексей Иващенко, член бригады В. Буракова.

Фото М. Гейкина.

У наших соседей

## ЗАТОПЛЕН ПОСЛЕДНИЙ КОТЛОВАН

КРАСНОЯРСК, 6 октября. Случилось это недавно. В 7 часов утра экскаваторщик Николай Кирпавский начал разбирать проран низовой перемычки правобережного котлована, что у здания Красноярской ГЭС. Всего двадцать минут потребовалось ему, чтобы открыть доступ Енисейским водам! Дальше работала уже сама река. Она углубила и расширила «ворота», и Енисей-батюшка начал вновь «занимать» свою законную «площадь», три года назад отвоеванную у него гидростроителями.

Итак, последний котлован на строительстве флагмана советской энергетики затоплен. Воды Енисея засияли у самого здания гидростанции, в машинном зале которой завершаются работы по монтажу первых двух гидроагрегатов мощностью в полумиллион киловатт. Не за горами день, когда у стен Дивногорска оживет рукостворное солнце Сибири.

## тысячи улыбок, — тысячи друзей

Уже несколько дней прошло, как уехал из нашего города агитпоезд Иркутского обкома КПСС, проследовавший двадцать лет спустя после агитпоезда «Октябрьская революция», возглавляемого М. И. Калининым.

Ветераны революции, — старые большевики-ленинцы, лекторы, ученые и творческая группа из писателей, журналистов, операторов кино и телевидения — вот основной состав поезда.

Агитпоезд, вышедший из Иркутска почти месяц назад, делал остановки на каждой крупной станции. Сотни встреч, лекций, концертов агитбригады «Фильтр», встречи и дружеские беседы с местными журналистами и любителями литературы делали гостей всюду желанными.

Особенно тепло жители наших мест встречали выступление Анны Мироновны Дрейзеншток и командира партизан Ф. Е. Моренкова.

Масштабы Братской гидростанции и то, как живут строители и местные жители сейчас, поразили ветеранов.

Не забыли в Братске о своем первом секретаре горкома Анне Мироновне Дрейзеншток. В первые годы советской власти именно она поддерживала у местных бедняков веру в более светлое будущее новой, подлинно народной власти. И ни угрозы, ни пули из кулацких обрезов не могли испугать Анну Мироновну. Наверное, в благодарность за это мужество Анне Мироновне Дрейзеншток первой присвоено звание почетного гражданина города Братска.

В Железногорске коллектив лекторов, ученых, старых большевиков, творческих работников агитпоезда за три дня встретился более, чем с десятю тысячами жителей района — горняками, строителями, лесозаготовителями, школьниками.

Это двенадцать лекций, прочитанных лекторами-международниками за эти дни для рабочих ГОКа, беседы с ветеранами ленинской гвардии, интересные встречи любителей литературы с писателями и журналистами и, наконец, незабываемые концерты «Фильтра».

Несколько дней прошло с тех пор, как локомотив агитпоезда, уходя от нашей станции, дал прощальный гудок, но и до сих пор то тут, то там возникают горячие споры по поводу встреч с агитпроповцами.

И. СЕГЕДА.

## НА КОНКУРС „МК“

Товарищи читатели!

Напоминаем вам, что наша газета продолжает публиковать материалы на конкурс «Маяка коммунизма», посвященный 50-летию Октября.

Это могут быть фотоснимки, очерки, рассказы, фото-репортажи, стихи, корреспонденции и другие виды газетных материалов. Лучшие из них будут отмечены грамотами и денежными премиями.

Ждем ваших писем!

Материалы принимаются включительно по 1 ноября.

## „КОРШУНИХА-67“

1 ноября в помещении кинотеатра «Молодежный» состоится заключительный тур районной фотовыставки «Коршунова-67».

Выставка посвящается 50-летней годовщине Советской власти. На выставку принимаются фотоотпечатки форматом не менее 18x24 сантиметра, черно-белые и цветные. Лучшие снимки будут отмечаться премиями, грамотами. Оргкомитет установил за лучшие работы следующие премии: одна первая в размере — 60 рублей; одна вторая в размере — 40 рублей; две третьих в размере — 25 рублей каждая; пять поощрительных в размере — 10 рублей каждая.

Участники, занявшие призовые места, награждаются грамотами. Будут отмечены также оригинальный, тематический, пейзажный снимки.

Все работы представляются по адресу: город Железногорск, редакция газеты «Маяк коммунизма», с по- меткой «Коршунова-67». Снимки принимаются до 30 октября.

Оргкомитет.



Венгерские и советские кинематографисты снимают фильм «Солдаты с красной звездой» об участии интернационалистов в Великой Октябрьской социалистической революции.

На снимке: во время съемок в будапештской студии. На втором плане — актрисы Татьяна Конюхова и Кристина Николаевская.

Фото МТИ — ТАСС

## ВНИМАНИЕ: ШКОЛА! СЕЕМ РАЗУМОЕ...

Совсем недавно учителя нашего района отмечали свой праздник. Посильный вклад в дело воспитания подрастающего поколения вносит и коллектив нашей школы.

Любовью и уважением среди учащихся, родителей и своих товарищей пользуется Тамара Ивановна Жумрова. Много сил и старания она отдает детям. Учащиеся ее класса отличаются любознательностью, умением работать самостоятельно, активностью. Тамару Ивановну можно часто видеть среди своих учащихся и после уроков, и на прогулке. Сейчас она ведет первый класс, но не забывает своих питомцев, с которыми работала четыре года. Она — частый гость в 5 классе, интересуется его успеваемостью, делами. Ребята 5-го класса всегда с радостью встречаются со своей учительницей, идут к ней с удачами, и с огорчениями.

### НА ВСТРЕЧУ ДНЮ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА

Анатолий Пушмин работает шофером в колхозе «Путь к коммунизму». Многие сотни километров пришлось ему проехать в летнюю страду. Дождь, грязь, пыль, — это значит бездорожье, это значит вымотанные первы, беспредельная усталость.

Но крепко держался за баранку Анатолий, не поддавался усталости — ведь он комсорг колхоза.

НА СНИМКЕ: А. Пушмин.  
Фото М. Гейкина.

Тамара Ивановна — хорошая мать, умело воспитывает своих дочерей, из которых старшая, Алла, прошлый учебный год окончила 8 классов с похвальной грамотой.

Выполняет она и большую общественную работу, как депутат районного Совета депутатов трудящихся. К ней всегда, как к депутату, идут люди со своей бедой. И она старается помочь людям. Ее можно увидеть и в детском саду, и в школах Нижнеилимского куста, и в детском доме — везде, где нужны помощь и хозяйствский глаз.

Старается Тамара Ивановна помочь и в своей школе молодым учителям в работе и в быту — Александре Николаевне Кузичкиной, Валентине Александровне Громовой, приехавших в прошлом учебном году с Волги, и Лидии Иннокентьевне Хохловой.

Конечно, у этих молодых педагогов нет еще настоящего педагогического опыта (это не беда, он придет с годами), но у них есть высокое понимание долга, большая требовательность к себе и людям, огромная любовь к детям и к своей работе. Они очень добросовестно относятся к выполнению своих обязанностей, ищут и стараются применить к своей работе то новое, что видят у старших товарищеских или о чем читают в периодической печати.

Живую струю и молодой задор в начальную школу внесла и молодая учительница Галина Ивановна Боздрикова. С октябрями своего 3 класса она начала увлекательное «путешествие в страну Пионерии».

Нельзя не сказать об учителях средней школы: З. Х. Анисимовой, класс которой является зачинщиком труда-

вых дел в школе; О. С. Афанасьевой, Г. П. Оглоблиной — преподавателях математики, А. И. Ступине, завуче и преподавателе физики, Н. Т. Райспер и Р. И. Косточкиной — преподавателях английского языка, и других учителях, таких как Л. Г. Дзех, Г. И. Романова, Т. П. Куклина, дающих своим учащимся прочные знания по своим предметам.

Много труда в создание школьного краеведческого музея вложила старейший учитель школы Тамара Николаевна Прокопьева.

Большое спасибо нашим старейшим учителям-пенсионерам: И. К. Ступину, А. В. Черных, В. Г. Москвину и И. П. Голублеву — всегда готовым оказать помощь школе. Всегда у нас в школе они желанные гости.

Г. МУСТАФЕЕВА,  
директор Нижнеилимской средней школы.



В свете решений сентябрьского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС первостепенное значение приобретает проблема внедрения полного хозяйственного расчета предприятий, включающая усиление экономических методов руководства также и во внутrizаводских отношениях.

Новое Положение о социалистическом государственном производственном предприятии устанавливает, что производственно-хозяйственная деятельность цехов, участков и служб предприятия осуществляется, как правило, на основе внутреннего хозяйственного расчета. Тем самым внутrizаводской хозрасчет утверждается как обязательная экономическая система управления производством внутри предприятий.

Коршуновский комбинат в своем составе имеет следующие хозрасчетные подразделения: карьер, обогатительную фабрику, железнодорожный, бульдозерно-крановый, ремонтный электромеханический цехи, сетей и подстанций, диспетчеризации и связи, КИП, тепловодоснабжения и канализации, центральную лабораторию, отдел технического контроля (ОТК), ремонтно-строительный цех, складское хозяйство, жилищно-коммунальную контору (ЖКК) и подсобное сельское хозяйство.

Из перечисленных хозрасчетных подразделений карьер и обогатительная фабрика являются цехами основного производства, остальные цехи имеют вспомогательное значение; они производят продукцию и выполняют услуги, необходимые для основных цехов.

В каждом подразделении, за исключением ЖКК и подсобного хозяйства, ведется незаконченный бухгалтерский учет. В этих же двух подразделениях составляется бухгалтерский баланс, в котором отражаются результаты их деятельности.

Бухгалтерский и оперативный учет по небольшим подразделениям, имеющим численность до ста человек: цеху диспетчеризации и связи, цеху КИП, ОТК, центральной лаборатории — осуществляется бухгалтерией и плановым отделом комбината.

Комбинат, исходя из утвержденных ему показателей, составляет техпромфинплан на год и утверждает планы по производству, труду и себестоимости всем структурным подразделениям на год, с разбивкой по кварталам.

Итоги хозрасчетной деятельности цехов рассматриваются ежемесячно до 20 числа каждого месяца. При подведении итогов учитывается снижение (перерасход) себестоимости только по причинам зависящих от цеха. Так, если карьером получено снижение себестоимости производства вскрыщных работ из-за недостаточного объема взорванной горной массы в данном месяце, то такая экономия данному цеху не засчитывается. И наоборот, если произошел перерасход не из-за увеличения норм расхода взрывчатых веществ, а из-за сверхпланового объема взорванной горной массы, то такой перерасход считается независящим от цеха. Во избежание различных толкований при рассмотрении результатов хозрасчетной деятельности перечень зависящих и независящих от цехов факторов утверждена директором комбината.

Премирование ИТР и служащих цехов и управления комбината производится за перевыполнение плана по производству, за выполнение плана по себестоимости и за снижение себестоимости продук-

## ХОЗ



## НА КОНКУРС „МК“

Железногорск — город-новостройка. Там, где еще совсем недавно была тайга, встают новые кварталы многоэтажных домов, поднимаются здания больниц, кинотеатров, школ, детских садов. Сотни мощных машин, экскаваторов, подъемных кранов помогают людям возводить город.

**НА СНИМКЕ:** строится шестой микрорайон.

Фото В. Ананина.

## ИДЕТ СВЕРХПЛАНОВЫЙ КОНЦЕНТРАТ

Коллектив Коршуновского горнообогатительного комбината, борясь за достойную встречу 50-летия Великого Октября, принял обязательство дать стране к дню юбилея 50 тысяч тонн сверхпланового концентрата.

С радостью встретили горняки и обогатители новое постановление партии и правительства. В ответ на заботу о повышении благосостояния советского народа коллектив комбината трудится с еще большим подъемом. Сентябрьский план по выпуску концентрата выполнен на 104 процента, дано сверх месячного задания 11,8 тысячи, а с начала года — 69 тысяч тонн высококачественного концентрата. Не снижаются темпы выпуска его и в октябре.

М. ЗАХАРОВ,  
зам. начальника ОГиЗ  
по экономическим вопросам.

## ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПЯТИДНЕВКИ

Одним из крупных социально-экономических мероприятий, направленных на исполнение решений XXII съезда КПСС о неуклонном повышении жизненного и культурного уровня трудящихся, создании лучших условий труда и отдыха — является перевод рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями при сохранении 41-часовой рабочей недели.

Переход на новый график работы, не означая прямого сокращения продолжительности рабочей недели, существенно увеличивает эффективность нынешнего фонда внерабочего времени. Достаточно сказать, что в течение года рабочие и служащие получают теперь дополнительно пятьдесят два выходных дня, которые раньше были рабочими. Благодаря экономии времени на переездах к месту работы и обратно, трудящиеся имеют ежемесячно в среднем 13—15 часов дополнительного свободного времени. Меньше тратится времени на прием и сдачу смены и на многое другое, что связано с производством. В результате свободное время трудящихся увеличивается в год примерно еще на 8—10 дней.

Переход на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями создает трудящимся лучшие условия для здорового и полноценного отдыха. Учащиеся вечерних школ, студенты вечерних и заочных ВУЗов и техникумов получают дополнительное время для самостоятельных занятий. Создаются благоприятные условия для выполнения семейных обязанностей и домашних дел, больше уделяется внимания воспитанию детей. Особенно при этом выигрывают женщины, которые несут в семье наибольшую нагрузку.

Пожалуй, это главное. Но не следует забывать и об основных трудностях, кото-

рые вызывает новый режим работы. Переход на пятидневную рабочую неделю выдвигает большие задачи перед руководителями и всем коллективом предприятия. Главное — обеспечить ритмичную и бесперебойную работу, наиболее эффективное использование основных производственных фондов, неуклонный рост производительности труда. Для этого в каждом цехе, участке, смене необходимо разработать и осуществить конкретные организационно-технические мероприятия, четко организовать материально-техническое снабжение, равномерную недельную отгрузку продукции и получение материалов и грузов.

На Коршуновском горнообогатительном комбинате с 24 июля рабочие и служащие (кроме основного технологического и дежурного персонала карьера, обогатительной фабрики и железнодорожного цеха, где принят непрерывный 4-х бригадный режим работы) переведены на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями подряд. Всего на новый режим переведено около 3 тысяч трудящихся.

Переходу на новый график сменности предшествовала кропотливая подготовительная работа. В первую очередь во всех цехах и службах необходимо было разработать сам график с элементами обоснованного режима труда, сохраняя установленную законом продолжительность рабочего дня, учитывая при этом конкретные условия производства.

На погрузо-разгрузочных работах предусмотрен график, обеспечивающий разгрузку железнодорожных вагонов во все дни недели. Для ремонтных служб цехов предусмотрена работа по двухбригадному графику с выходными днями для одной бригады в субботу и воскресенье, для другой — воскресенье и понедельник. Для производства ремонтных работ в воскрес-

ные дни в основных технологических цехах, обслуживающих население, предусмотрены дежурно-ремонтные бригады. Для улучшения культурного обслуживания трудящихся в выходные дни разработаны дополнительные мероприятия. Но сделано в этом направлении, к сожалению, мало.

Первые результаты работы после перехода на пятидневную рабочую неделю не вызывают опасений. Государственный план выполнен по всем показателям, уменьшилось количество неявок на работу в связи с болезнью, сократилось число невыходов на работу с разрешения администрации; сократилось число прогулов.

Конечно, сейчас пока что трудно подвести какой-то итог всем тем переменам, которые произошли в жизни трудящихся после перехода на пятидневную рабочую неделю. Но уже можно с уверенностью отметить, что с переходом на новый график работы заметно повысился культурно-технический и общеобразовательный уровень трудящихся комбината, значительно увеличилось время, уделяемое рабочими и служащими учебе, самообразованию, возрастет число рационализаторов, активизируется деятельность научно-технических обществ. Все более активное участие будут принимать рабочие и служащие в управлении предприятием, в общественной и политической жизни.

Сделаны первые шаги. Трудящиеся комбината работают по новому графику. Теперь очень важно, чтобы партийные, советские и профсоюзные организации комбината и городских учреждений держали в поле зрения проблемы, связанные с новым режимом работы, анализировали их и принимали меры к тому, чтобы быстро устранять встречающиеся на пути помехи.

И. ШЕНДРИК,  
зам. начальника ОГиЗ  
Коршуновского ГОКа.

## РАСЧЕТ В ДЕЙСТВИИ

ции. Причем, премирование ИТР и служащих карьера, обогатительной фабрики и железнодорожного цеха производится по своим показателям, а остальных цехов — по показателям работы комбината, при условии выполнения своих технико-экономических показателей.

В целях получения большего количества продукции при наименьших затратах план по производству, труду и себестоимости доводится до каждого из участков и служб. Например, план железнодорожному цеху, утвержденный комбинатом, разбивается следующим службам: тяги, вагонной, движения, пути, грузовой, контактной сети, локомотивному депо и вагонному депо.

Премирование инженерно-технических работников и служащих служб и участков производится по показателям работы комбината или цеха при условии выполнения своих технико-экономических показателей. А ИТР и служащие таких участков, как горные и отвальные на карьере, премируются по своим показателям вне зависимости от технико-экономических

показателей работы карьера в целом.

Системой такого внутрицехового (участкового) хозрасчета на комбинате охвачены все трудящиеся.

Основным недостатком подобной системы участкового хозрасчета является отсутствие у рабочих материальной заинтересованности за снижение себестоимости продукции, так как они премируются только за выполнение и перевыполнение плана по производству.

Следующей ступенью детализации и углубления внутрицехового хозрасчета является бригадный хозрасчет, основанный на принципе материальной заинтересованности рабочих не только от количества, но и себестоимости выпускаемой продукции.

На Коршуновском комбинате бригадный хозрасчет начал вводиться с января 1967 года. Вначале на хозрасчет была переведена одна бригада экскаватора ЭКГ-8 старшего машиниста В. А. Рябченко. Трехмесячный опыт данной бригады на хозрасчете показал, что переводить одну бригаду на хозрасчет не эффективно. С апреля

ля на хозрасчет были переведены остальные 6 бригад экскаваторов горного участка № 2, а с июля все бригады экскаваторов первого горного участка и пять бригад экскаваторов отвального участка.

Каждой бригаде ежемесячно, на основании утвержденного плана горных работ, начальником карьера утверждается план-задание по основным производственным показателям.

В начале месяца по каждой бригаде подводятся итоги и, согласно утвержденного положения, членам бригады выплачивается премия в размере до 30 процентов от суммы сэкономленных матери-

алов. Так, за 8 месяцев 1967 года бригадой экскаватора, руководимой старшим машинистом В. А. Рябченко, получена экономия материалов на сумму 1798 рублей, сэкономлено 152 погонных метра каната диаметром 52,5 мм, 293 погонных метра каната различного диаметра и 7 зубьев ковша. За такую экономию членам бригады выплачена премия в сумме 299 рублей.

Всего по карьеру бригадами

экскаваторов, переведенными на хозрасчет, по состоянию на 1 сентября 1967 года сэкономлено материалов на сумму 6667 рублей, за что им выплачено премии в сумме 1725 рублей. При этом план по добыче руды за 8 месяцев выполнен на 103,6 процента, по производству вскрышных работ на 101 процент, себестоимость тонны руды снижена против плана на 5 копеек, против прошлого года — на 46 копеек.

Таким образом, основной принцип новой системы планирования и экономического стимулирования: то, что выгодно государству, должно быть выгодно предприятию и каждому работнику — еще раз подтвержден на примере хозяйственного расчета горных и отвальных участков карьера.

В настоящее время бригадным хозрасчетом на Коршуновском ГОКе охвачено 173 человека. С 1 октября 1967 года подготовлены и будут переведены на хозрасчет бригады тепловозов и буровых станков. Назрела необходимость перевода на хозрасчет автобусного парка бульдозерно-

## ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ПО-НОВОМУ

кранового цеха.

Должен сказать, что для большей эффективности бригадного хозрасчета необходимо расширить количество наименований нормированных бригадам материалов, улучшить снабжение ими. А пока на комбинате до сего времени не имеется ни одного водомера для учета расхода воды и расходомера для учета расхода тепла потребителями. Из-за отсутствия электросчетчиков не представляется возможным доводить до экскаваторных и электровозных бригад норм расхода электроэнергии.

Очень много трудностей необходимо преодолеть коллективу предприятия и для обеспечения четкой, ритмичной работы комбината.

Коллектив комбината под руководством партийной, профсоюзной и комсомольской организаций полон решимости справиться с имеющимися трудностями и вперед добиваться еще больших производственных успехов.

Г. КОЛОСКОВ,  
заместитель начальника планово-экономического отдела комбината.

